



Szám: Ksz/225-4/2019.

Boldog István országgyűlési képviselő részére

Törökszentmiklós

Budai Nagy Antal u. 2.

Tisztelt Képviselő Úr!

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. január 31-i ülésén meghozott döntést szerint, a megnövekvő és jogos lakossági igény mihamarabbi megvalósításának elérése céljából az Alaptörvényben biztosított jogával élve kezdeményezi, hogy Magyarország Kormánya mielőbb hozzon döntést a 45. számú főút Kunszentmárton Várost elkerülő szakaszának megépítéséről.

A Képviselő-testület kezdeményezését tartalmazó határozatát mellékelem.

Kérem, hogy önkormányzatunk kérésének elősegítése érdekében lehetőségei szerint szíveskedjen közreműködni.


Ezúton mondok köszönetet Önnek a városunkat érintő eddigi támogatások megítélésében nyújtott segítségéért.

Tisztelt Képviselő Úr!

További munkájához kívánok kitartást, sok sikert és jó egészséget.

Kunszentmárton, 2019. február 6.

Köszönettel:


Wenner-Várkonyi Áttila
polgármester



Erről értesülnek:

- Miniszterelnökség, Miniszterelnökséget vezető miniszter
- Miniszterelnöki Kormányiroda

Kivonat Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. január 31-én tartott soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

11/2019.(I.31.) határozat

a 45. számú főút Kunszentmárton várost elkerülő szakasza megépítésének kezdeményezéséről

Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése j) pontjában kapott felhatalmazás alapján, - figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 7. § (1) bekezdésére - Kunszentmárton Város Önkormányzata

kezdeményezi,

hogy Magyarország Kormánya mielőbb döntsön a 45. számú főút Kunszentmárton várost elkerülő szakaszának megépítéséről.

A kezdeményezés indokolása:

A 45.számú főút Kunszentmárton belterületén halad keresztül gyakorlatilag ketté vágja a települést. A főút forgalma évtizedek óta nagymértékben, de az utóbbi években egyre elviselhetlenebb mértékben zavarja a város lakóinak életét. Kunszentmárton Város Önkormányzata régóta kezdeményezi az elkerülő út megépítését. Korábban már született egy megnyugtató döntés arról, hogy majd az M44 -es gyorsforgalmi út építésével egyszerre kerül megépítésre az elkerülő út.

A tervek, a hatásvizsgálatok elkészültek az engedélyeztetés 2009. évben befejeződött. A kivitelezés sokáig nem kezdődött el, 2015-ben döntött a Kormány arról, hogy a terveket felül kell vizsgálni és a költségeket csökkenteni kell. Ezt követően értesült az önkormányzat arról a döntésről, hogy a műszaki tartalom csökkentés miatt többek között az M44-es Kunszentmárton Keleti csomópont, valamint a 45. számú főút Kunszentmártont elkerülő szakasza kimaradnak a megvalósításból.

Az M44-es Kunszentmárton Keleti csomópontja megépítésének időbeli halasztásának indokai talán még érthetőek a lakosság számára, de az elkerülő szakasz megépítésének elmaradását a lakosság, a 45. számú főút jelentős túlterheltsége miatt nem tudja elfogadni. Mióta ismerté vált az elkerülő elmaradása számtalan lakossági kezdeményezés volt az út megépítéséért úgy, mint többszöri aláírás gyűjtés (több száz aláírással), felpályás útlezárásos békés demonstráció. Lakossági fórumokon, Képviselő-testületi üléseken rendszeresen felvetődik a kérdés úgy, mint a város egyik legfontosabb problémája.

Az önkormányzat már többször kezdeményezett forgalom szabályozási, ellenőrzési intézkedést az illetékes szerveknél, de látható, hogy a problémát csak a 45. számú főút várost elkerülő szakaszának megépítése tudja megnyugtató módon megoldani. Ennek érdekében az önkormányzat több alkalommal levélben fordult az illetékes miniszterekhez. A tájékoztatások szerint a hatályos Kormányhatározatok (1371/2016.(VII.15.) illetve a 1505/2016.(IX.21.)) nem tartalmazzák a 45. számú főút új szakaszának megépítését, ahhoz a Kormány döntése szükséges.

A 45. számú főút Kunszentmárton várost elkerülő szakasza nem egy új beruházás, hanem egy már megkezdett beruházás folytatása lenne, mivel:

- a hatásvizsgálatok megtörténtek,
- a tervek, engedélyek rendelkezésre állnak, azokat csak részben kell átdolgozni, aktualizálni, az M44 gyorsforgalmi út Kunszentmárton Keleti csomópontja és a 45. számú főút Kunszentmárton várost elkerülő szakaszának megépítése szétválasztható,
- a szükséges terület szerzés megtörtént, a terület rendelkezésre áll az már állami tulajdonban van,
- az előzetes régészeti feltárás megtörtént,
- mintegy 6 km út építéséről kell dönteni, ahol említésre méltó műtárgy, kereszteződés nincs.